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Thank you to TN Parent Leadership Collaborative, part of 
Nurture the Next, for their contributions to the poll. 
Supported in part by the Boedecker Foundation.

Masks & COVID-19 Vaccines 
Tennessee Parent poll results, by region 

Parents who reported their 
child’s school has a mask 
mandate

West: 63%
Middle: 52%

East: 50%

Parents who send their 
child to school wearing 
a mask

West: 74%
Middle: 68%

East: 63%

Parents who agree that 
children are safer in school 
if personnel are masked

West: 61%
Middle: 56%

East: 48%

Parents who agree that 
schools should require COVID 
vaccines for teachers and staff

West: 46%
Middle: 46%

East: 32%

Parents were polled in the Fall of 2021 


